

一球小胜国米 首夺欧冠奖杯

曼城加冕

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,作为2022至2023赛季欧洲足坛的压轴戏,欧冠联赛决赛在土耳其伊斯坦布尔的阿塔图尔克奥林匹克体育场进行。英超曼城队凭借西班牙中场罗德里下半场的进球,1比0艰难击败意甲国际米兰队,队史首次获得欧冠联赛冠军,并且在本赛季达成“三冠王”的成就。

这是欧冠决赛时隔18年再次在伊斯坦布尔举行,上一次是2005年,英超利物浦队在上半场落后3球的情况下最终通过点球大战逆转击败意甲AC米兰队。相对那场比赛的荡气回肠,本场比赛略显平淡。国米面对风头正盛的曼城队全力防守,限制了对方前场关键区域的传球和射门。上半场比赛,曼城队并没有获得太多机会,球队的中场核心、比利时球星德布劳内还因伤在第35分钟被换下场。

正当人们担心曼城队将重演两年前欧冠决赛上“德布劳内退场,球队遗憾输球”的剧情时,“蓝月亮”曼城队在下半场做出回应——第68分钟,博纳多·席尔瓦传中造成国米禁区内一片混乱,罗德里插上一脚劲射,攻破了国米门将奥纳纳的十指关,凭借这个进球,曼城队1比0获胜,队史首次站上“欧洲之巅”。

曼城全队在颁奖台上高高举起“大耳朵杯”后,转播镜头捕捉到主帅瓜迪奥拉站在一旁欣赏队员庆祝的画面,这名西班牙名帅看起来表情有些激动。本赛季,他率队获得英超联赛、英格兰足总杯和欧冠联赛三项冠军。同时,这是他执教生涯的第三个欧冠冠军,在历史上仅次于四次带队夺得欧冠冠军的安切洛蒂。当被问到夺冠感受时,瓜帅说:“疲惫、平静、满足,赢得它(欧冠冠军)太难了。”他坦言,球队上半场踢得并不出色,自己告诉队员,想要赢得决赛需要一点运气,“世界杯后我们取得了很大的进步,但本场比赛我们没在最佳水平。”瓜帅还表示,自己现在没有精力畅想下个赛季,“我们需要休息。”



正当人们担心曼城队将重演两年前欧冠决赛上“德布劳内退场,球队遗憾输球”的剧情时,“蓝月亮”曼城队在下半场做出回应——第68分钟,博纳多·席尔瓦传中造成国米禁区内一片混乱,罗德里插上一脚劲射,攻破了国米门将奥纳纳的十指关,凭借这个进球,曼城队1比0获胜,队史首次站上“欧洲之巅”。

曼城全队在颁奖台上高高举起“大耳朵杯”后,转播镜头捕捉到主帅瓜迪奥拉站在一旁欣赏队员庆祝的画面,这名西班牙名帅看起来表情有些激动。本赛季,他率队获得英超联赛、英格兰足总杯和欧冠联赛三项冠军。同时,这是他执教生涯的第三个欧冠冠军,在历史上仅次于四次带队夺得欧冠冠军的安切洛蒂。当被问到夺冠感受时,瓜帅说:“疲惫、平静、满足,赢得它(欧冠冠军)太难了。”他坦言,球队上半场踢得并不出色,自己告诉队员,想要赢得决赛需要一点运气,“世界杯后我们取得了很大的进步,但本场比赛我们没在最佳水平。”瓜帅还表示,自己现在没有精力畅想下个赛季,“我们需要休息。”

虽然输球,但国米的表现也足够出色。上半场比赛,他们用出色的防守限制了曼城队强大的攻击力,下半场丢球后,他们的猛攻多次威胁到对方球门——迪尔马科的头球击中横梁、卢卡库的头球顶在曼城队门将埃德森身上……据意大利媒体报道,有4.6万名球迷在梅阿查球场远程观赛,他们赛后集体为队员们送上了掌声。国米主帅小因扎吉赛后说:“我的球员们踢了一场伟大的比赛,他们应该感到自豪……这段旅程很愉快。当然,也有很多遗憾,但这就是足球。”

2:1战胜穆霍娃 斯瓦泰克法网女单卫冕

本报综合消息 北京时间10日晚,穆霍娃发出了自己在2023年法网女单决赛中的第三个双误,使卫冕冠军、头号种子斯瓦泰克以6比2、5比7和6比4赢下个人第三个法网女单冠军。

刚满22周岁的波兰名将斯瓦泰克由此成为继塞莱斯和大坂直美后,公开赛年代第三位在个人前四场大满贯女单决赛中全部取胜的球员,同时也是继小威廉姆斯后最年轻的大满贯女单冠军头衔拥有者。“我现在感觉有点不同。”她赛后说,“这次确实有点困难。”

穆霍娃确实在这场法网女单决赛中给世界第一制造了不小的困难。尽管她的上网战术在首盘比赛中没能显示出足够的威胁,多达14次的非受迫性失误冲淡了她10个制胜分的效果。但从第二盘后段开始,当首次参加大满贯赛女单决赛的紧张感渐渐散去后,这位捷克姑娘在菲利普·夏蒂埃球场证明了自己为何可以成为今年法网女单冠军。

单四强中唯一的非种子球员——她逆转拿下了决赛的第二盘,这也是斯瓦泰克今年法网丢掉的唯一一盘,4次大满贯女单决赛中丢掉的第一盘。要知道,斯瓦泰克在今年法网前五场女单比赛中,没有一场比赛时间超过1个半小时,而穆霍娃让她打了2小时46分钟。“我今天在球场上付出了我的一切,所以我没有什么可后悔的,也没有什么可遗憾的。”穆霍娃赛后说,“斯瓦泰克不会轻易犯错,你必须抓住每个机会,因为你们不会有太多机会。”

在随后进行的男双决赛中,张帅今年法网的混双搭档、克罗地亚球员多迪格,与美国球员克拉吉塞克携手,以6比3、6比1战胜比利时组合吉勒/维列根。今天17时30分,中国网球协会新锐王欣瑜与中国台北老将谢淑薇,将在女双决赛中对阵加拿大球员费尔南德兹/美国球员汤森德,之后将是德约科维奇与鲁德的男单冠军之争。

U20女足亚洲杯预选赛 中国队三连胜晋级正赛

本报综合消息 2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯预选赛第二阶段B组第三轮比赛10日在缅甸仰光结束。中国队以5:0大胜东道主缅甸队,取得三连胜,以小组头名成绩晋级正赛。

本场比赛中,中国队在上半场打进3球,卢家玉、姜晨璟和霍悦欣各进一球;下半场中,中国队赵欣悦连进两球。

本届U20女足亚洲杯预选赛第二阶段B组比赛6日开赛。第一轮比赛中,中国队以1:0击败中国台北队取得

“开门红”。第二轮比赛中,中国队以5:0大胜尼泊尔队。

本届U20女足亚洲杯预选赛第二阶段共分两个小组,A组的四支队伍分别为澳大利亚、越南、伊朗和黎巴嫩队,B组的四支队伍分别为中国、缅甸、尼泊尔和中国台北队。

本届U20女足亚洲杯正赛将于2024年3月在乌兹别克斯坦举行。东道主乌兹别克斯坦队和上届赛事前三名日本、朝鲜、韩国队已经直接获得正赛资格。

三冠王

罗马跆拳道大奖赛第二日 中国队获2金1铜

本报综合消息 据中国跆拳道协会消息,2023年罗马世界跆拳道大奖赛当地时间10日进入第二个比赛日,中国队选手宋洁在女子67公斤级比赛中获得冠军;徐蕾在女子67公斤以上级决赛中击败法国选手罗兰夺金,周泽琪获同级别铜牌。

宋洁在女子67公斤级决赛中对阵2022年墨西哥世界锦标赛金牌得主查里。查里通过踢击中段得分,率先取得2:0的领先。宋洁躲开查里的强势进攻,击头得分,将比分扳为3:2,最终以5:2结束第一局。经验丰富的查里在第二局占据优势,以4:0取胜,将比赛带到决胜局。宋洁以3:1拿下第三局,夺得金牌。

女子67公斤以上级决赛在名将罗兰和徐蕾之间进行。第一局两人都比较谨慎,直到最后一秒徐蕾才设法一拳出击,以1:0拿下首局。第二局比赛,徐蕾率先得分,以4:0领先。此后罗兰击头得分,将比分追至3:4。但徐蕾再次击头得分,将比分扩大到7:3,顺利拿下第二局,将金牌收入囊中。

**福彩快乐8
3.68亿大派奖**

六种玩法奖上奖 单注可中1000万

派奖活动规则

“选十中十”特别奖				特定玩法奖上奖			
奖金总额预先安排5000万元				奖金总额预先安排3.09亿元			
各玩法派奖情况如下表所示:							
玩法	奖等	单注奖金 (派奖前)	单注奖金 (派奖期间)	玩法	奖等	单注奖金 (派奖前)	单注奖金 (派奖期间)
选六	选6中6	3000元	5000元	选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元	选五	选5中5	1000元	1400元
选三	选3中3	53元	70元	选三	选3中3	53元	70元
选二	选2中2	19元	23元	选二	选2中2	19元	23元

当特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.09亿元时,特别规定如下:

1.若“选十中十”特别奖当期派奖后已派发完毕或未派发奖金不超过(含)500万元,同时“选九中九”特别奖当期派奖后已派发完毕或未派发奖金不超过(含)30万元,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超过3.09亿元,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

2.若当期派奖后“选十中十”特别奖未派发奖金超过500万元,则将“选十中十”特别奖保留500万元,剩余部分一次性补充至特定玩法奖上奖,并当期起合并派发,直至奖金派发完毕为止;若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超过合并后的派奖金额,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

活动时间:6月8日起,计划持续30期

中国福彩 一起造福

*具体派奖规则以中国福利彩票发行管理中心公告为准